
  بسمه تعالي

  3فيزيك  ام درس :ن                                 آموزش و پرورش قزوين       اداره كل                                                     نام :                     

    :اريخ امتحان ت                                   دبيرستان غير دولتي فرهنگ و آموزش                                             نام خانوادگي:              
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   ايه و رشته :پ                                            99-00 ميان نوبت اول                                                                     دبير : نام 

  .بكشيد خط دورش و كنيد انتخاب را درست عبارت پرانتز داخل از -1
  است )اي نرده -برداري( كميتي متوسط تندي )الف
  .برابرند هم با اي لحظه سرعت و متوسط ، سرعتراست خط بر )يكنواخت – ثابت شتاب با( حركت درب) 
  ).دنكن نمي -كنند مي( خنثي را يكديگر اثر واكنش و كنش نيروهاي پ)
  .است ه)تكان تغيير - شتاب تغيير( برابر زمان - نيرو نمودار زير مساحت ت)
  ( SI در اي زاويه بسامد يكاي ث)
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  .كنيد پر مناسب هاي كلمه با را خالي جاهاي -2
  .گويندمي ................... نقاط،  است صفر آنها در نوسانگر سرعت كه هايي نقطه به )فال

  .است تعادل نقطه از جسم فاصله ................... حركت دامنه ب)
  .است ......................... سرعت اندازه گذرد مي تعادل نقطه از نوسانگر وقتي ت)

  
 اندازه ار لغزش حال در چوب قطعه يك مانند جسمي بر وارد جنبشي اصطكاك نيروي كه كنيد طرح آزمايشي - 3

  .آوريد دست به را ku آن از استفاده با و بگيرد
  

 .است حركت در ثابت شتاب با x محور امتداد در كه دهدمي نشان را متحركي زمان - سرعت نمودار مقابل شكل -4
 چقدر  s6 =2Tتا   1T= 0 از متحرك توسط شده طي جابجايي )الف
  ؟  است
  .كنيد رسم را متحرك زمان -شتاب نمودار ب)
  .كنيد رسم را متحرك زمان - مكان نمودار پ)
  
  

 زير شكل مطابق متحرك اين زمان سرعت نمودار .كند مي حركت x محور راستاي در متحركي -5
  .است
  ؟است چقدر s5 تا 0 زماني بازه در متوسطه )الف
  ؟است كرده تغيير متحرك حركت جهت يا لحظه چه در ب)
 حركت x محور جهت خلاف در زماني بازه كدام در متحرك پ)

  ؟است كرده
  ؟است شونده تند جسم حركت زماني بازه كدام در )ت
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 با كه دهدمي نشان را متحركي زمان - مكان نمودار مقابل شكل -6
  .كند مي حركت x محور امتداد در ثابت شتاب
  .كنيد پيدا را متحرك حركت شتاب )الف
  .بنويسيد را زمان سرعت معادله ب)
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௠خودرو با شتاب  ،با سبز شدن چراغ .پشت چراغ قرمز ايستاده است يخودروي -7

ௌమ
كند در  شروع به حركت مي 4 

௄௠ثابت  همين لحظه كاميوني با سرعت

௛
  .مي گيرد سبقتاز آن  72 

  ؟در چه لحظه و در چه مكاني خودرو به كاميون مي رسد
  

௄௠ اوليه سرعت با خودروي -8

௛
௠ ثابت شتاب و كندمي حركت به شروع x محور امتداد در 36  

ௌమ
 را خودرو سرعت 2 

  .دهدمي افزايش
  
  

  ؟است چقدر m200 مسافت طي از پس خودرو سرعت )الف
  
  

  ؟آوريد دست به را مسافت تعيين زمان ب)
  
  
  .كنيد تعريف را حدي تندي -9

 چند تربازچ حركت مقابل در هوا مقاومت نيروي ،باشد Kg60 باشد رسيده خود حدي تندي به كه چتربازي جرم اگر
  ؟است نيوتن

  
  
  

صطكاك ايستايي اضريب  .را روي زمين حركت دهد Kg 100 به جرم صندوقيدارد تا  قصد مطابق شكل شخصي  -10
  .مي باشد 3/0و   5/0به ترتيب برابر و سطح،  بين صندوق جنبشيو 
  
  
  
  

  ؟چرا ؟كند مي حركت جسم آيا دهد هل را صندوق F=400N افقي ثابت نيروي با شخص اين اگر )الف
  

  ؟كند مي حركت شتابي چه باهل دهد  را صندوق 550N نيروي با اگر ب)
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ܰ	 ثابت با فنري -11 ܿ݉ൗ 20  هوزن آن انتهاي به و ايم كرده آويزان آسانسور يك سقف از را سانتيمتر 14 طول و Kg 
  .ايم بسته 2

  شتاب با آسانسور اگر
௠

ௌమ
  ؟شود مي متر سانتي چند فنر طول كند حركت به شروع بالا به رو سكون حالت از 2
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௠ تندي با و كندمي برخورد ديوار به افقي راستاي در معيني تندي با Kg 45/0 جرم به جسمي -12

௦
 جهت در و  3 

௄௚௠ برخورد اين در توپ تكانه تغيير اندازه اگر .گردد برمي مخالف

௦
  .باشد   6/3  

  ؟است چقدر ديوار با برخورد لحظه در توپ تندي )الف
  ؟است چقدر وپت طرف از ديوار بر وارد متوسط نيروي اندازه ،باشد s 03/0 ديوار با پتو تماس زمان مدت اگر ب)
  

 نيوتن چند آن نوز .چرخد مي زمين دور به زمين سطح كيلومتري 1000 ارتفاع در Kg 500 جرم به اي وارهماه -13
  ؟است

  

௘ܯ ൌ 6 ൈ 10ଶସ݃ܭ		 ௘ܴ							و					 ൌ ݉ܭ6000 و ܩ ൌ 6 ൈ	10ିଵଵ
ܰ݉ଶ

ଶ݃ܭ
 

  
  .است زير مطابق ينوسانگر زمان - مكان نمودار -14
  
  

  .بنويسيد را نوسانگر اين حركت معادله )الف
  باشد gr500 جرم بهقطعه اي  نوسانگر اگر ب)
 دست به را فنر ثابت باشد شده بسته k ثابت با فنري به كه

  π= 3   .آوريم

  محل امضاء دبير:                               جديد نظر:                نمره ت                                       نمره مستمر:                                                         نمره كتبي:       
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